



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

KLASA: 910-04/21-02/70

URBROJ: 538-05-7-1-1/348-21-3

Zagreb, 23. prosinca 2021. godine

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/2019) i članka 6. stavaka 15. i 17. Zakona o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju od 2014./2020. (Narodne novine, broj 92/2014), a u skladu s Programom projekta „U školi otvorene kohezije, ASOC“, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavljuje

JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA

za srednje škole za sudjelovanje u Pilot projektu *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska*

1. PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (dalje u tekstu: Ministarstvo) kao tijelo koje organizira i koordinira provedbu edukativnih aktivnosti koje se odnose na upravljanje i korištenje ESI fondova za tijela državne i javne uprave, lokalne i područne (regionalne) samouprave, prijavitelje i korisnike ESI fondova te pravne osobe s javnim ovlastima objavljuje javni poziv srednjim školama za sudjelovanje u Pilot projektu *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* (dalje u tekstu: Pilot projekt).

Predmet i cilj javnog poziva je odabir 4 (četiri) srednje škole s gimnazijskim, strukovnim i umjetničkim programima s područja 8 (osam) županija u Republici Hrvatskoj koje sudjeluju u Programu prekogranične suradnje Interreg V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020. (dalje u tekstu: Interreg program prekogranične suradnje) koje će se u školskoj godini 2021./2022. zajedno sa srednjim školama iz Italije uključiti u provedbu Pilot projekta.

Provedba Pilot projekta započinje tijekom školske godine 2021.-2022, a aktivnosti Pilot projekta organizirane su prema obrazovnom programu koji čine četiri (4) lekcije. Prije provođenja zadataka s učenicima/cama za svaku lekciju, nastavnici/ce će pohađati ciklus mrežnih edukacija (eng. *webinara*) čiji je fokus na upoznavanju s kohezijskom politikom, Interreg programom prekogranične suradnje, razvijanju aktivnog građanstva te analizi javno dostupnih podataka. Na mrežnim edukacijama nastavnicima/ama će biti prezentiran sadržaj lekcije i pojasnit će im se pojedini koraci u aktivnostima Pilot projekta. Tijekom provedbe Pilot projekta zadatak učenika/ca je, uz pomoć mentorske podrške nastavnika/ca, regionalnih koordinatora i organizacija civilnog društva, odabrati jedan projekt u okviru Interreg programa

prekogranične suradnje. Svoje istraživanje odabranog projekta hrvatski učenici/ce će zajedno sa svojim talijanskim kolegama/icama predstaviti kroz slobodno izabran kreativni sadržaj koji u kratkim crtama sažima provedeno istraživanje (videozapis, infografika, sadržaj na mrežnoj stranici, prezentacija, strip, članak na blogu, radijski program i sl.).

Po završetku provedbe aktivnosti Pilot projekta hrvatska i talijanska nadležna tijela zajednički će, na temelju kriterija utvrđenih u Programu Pilot projekta *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska*, vrednovati dostavljena izvješća o provedenim aktivnostima učenika/ce i izrađeni kreativni sadržaj te odabrati najuspješniji par hrvatskih i talijanskih skupina učenika/ca.

2. PRAVO SUDJELOVANJA

Sukladno području obuhvaćenom Interreg programom prekogranične suradnje pravo sudjelovanja u javnom pozivu za iskaz interesa imaju srednje škole s gimnazijskim, strukovnim i umjetničkim programima iz 8 (osam) županija s područja Republike Hrvatske: Primorsko-goranska županija, Ličko-senjska županija, Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Istarska županija, Dubrovačko-neretvanska županija i Karlovačka županija.

3. KRATAK OPIS PROGRAMA

Pilot projekt *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* je projekt koji provedbenim aktivnostima prati inovativan interdisciplinarni program namijenjen svim vrstama srednjih škola na području osam županija uključenih u Interreg program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska, usmjeren građanskom praćenju javnih financija upotrebom javno dostupnih podataka te informacijskih i komunikacijskih tehnologija. Pilot projekt objedinjuje građanski odgoj, usvajanje digitalnih statističkih vještina i podatkovno novinarstvo te raznolike kompetencije kao što su razvoj kritičkog mišljenja, rješavanje problema, rad u skupinama kao i interpersonalne i komunikacijske vještine koje su sastavni dio kurikuluma.

Pilot projekt *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* uvelike se oslanja na ASOC projekte koji se su proteklih godina provodili u obje zemlje, a osim što svi imaju za cilj poticanje kulture aktivnog građanstva i podizanje svijesti učenika srednjih škola o kohezijskoj politici ovim se Pilot projektom fokus želi staviti na način funkcioniranja Interreg programa prekogranične suradnje i s njim povezanim projektima. Stoga je glavni cilj Pilot projekta uključiti hrvatske i talijanske srednje škole u praćenje projekata odabranih u okviru Interreg programa prekogranične suradnje. Pilot projektom povezat će se nekoliko skupina učenika/ca (talijanskih i hrvatskih) koji će pod vodstvom nastavnika/ca promatrati isti projekt odabran u okviru Interreg programa prekogranične suradnje te osmisliti istraživanje građanskog praćenja projekta na način da prikupe i obrade dostupne podatke i informacije. Istraživanje građanskog praćenja provodit će se tako da će parovi skupina učenika/ca pratiti isti projekt, ali iz različite perspektive. Svaka skupina učenika/ca analizirat će i istraživati projekt Interreg programa prekogranične suradnje u kontekstu svoje države, u komunikaciji s tamo prisutnim sudionicima (projektni partneri i/ili provoditelji i/ili korisnici) te provesti vlastito istraživanje građanskog praćenja, da bi potom usporedili rezultate svog praćenja sa svojim razrednim "blizancima" te zajednički pripremili završno izvješće na engleskom jeziku kao službenom jeziku Pilot projekta.

4. RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA

Razdoblje provedbe Pilot projekta je školska godina 2021./2022. a predviđeno razdoblje provedbe obrazovnog programa Projekta pet (5) mjeseci tijekom školske godine.

5. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA

Prijave za sudjelovanje u Pilot projektu podnose se isključivo elektroničkim putem, ispunjavanjem mrežnog obrasca na sljedećoj poveznici:

<https://forms.gle/6MZfFW7K7Wfp3Hvg7>

U slučaju poteškoća s ispunjavanjem obrasca, molimo obratite se na adresu elektroničke pošte asoc2019@mrrfeu.hr.

6. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Krajnji rok za podnošenje prijava za sudjelovanje u Pilot projektu je 15. siječnja 2022. godine do 16.00 sati.

7. KRITERIJI PRIHVATLJIVOSTI

Tehnički preduvjeti za sudjelovanje u Projektu su sljedeći:

- srednja škola s gimnazijskim, strukovnim i umjetničkim programom mora imati odgovarajuću opremu (brzi Internet: od 30 Mbit/s);
- najmanje jedno računalo na 4-5 učenika/ca za skupinu koja će provoditi projekt;
- slobodan pristup društvenim mrežama;
- mogućnost dijeljenja obrazovnih materijala putem pametnih ploča ili interaktivnih površina;
- mogućnost održavanja video konferencija.

U skladu s Interreg programom prekogranične suradnje odabir škola će se vršiti na razini 8 (osam) županija s područja Republike Hrvatske: Primorsko-goranska županija, Ličko-senjska županija, Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Istarska županija, Dubrovačko-neretvanska županija, Karlovačka županija.

Nastavnik/ca koji/a će biti voditelj/ca Pilot projekta u školi i zamjena voditelja/ce Pilot projekta moraju imati aktivno znanje engleskog jezika za uspješno razumijevanje i komuniciranje na engleskom jeziku.

Učenici/ce koji će unutar oformljenih timova sudjelovati u Pilot projektu moraju imati aktivno znanje engleskog jezika za uspješno razumijevanje i komuniciranje na engleskom jeziku

8. KRITERIJI I POSTUPAK ODABIRA

Ministarstvo će odlukom ministrice osnovati Povjerenstvo za odabir prijava za sudjelovanje u Pilot projektu (dalje u tekstu: Povjerenstvo). Pristigle prijave na javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u Pilot projektu razmatrat će i vrednovati Povjerenstvo koje će nakon provjere kriterija prihvatljivosti i vrednovanja kriterija odabira podnijeti čelnici tijela (ministrici regionalnoga razvoja i fondova Europske unije) prijedlog odluke o odabiru.

Odluka o odabiru prijava na javni poziv za iskaz interesa mora biti javno objavljena najkasnije 14 (četrnaest) dana od krajnjeg roka za podnošenje prijava za sudjelovanje u Projektu na službenoj mrežnoj stranici Ministarstva: www.razvoj.gov.hr.

Za provedbu Pilot projekta može biti odabrano najviše 4 (četiri) srednjih škola s gimnazijskim, strukovnim i umjetničkim programima s područja Republike Hrvatske.

Radi osiguravanja ravnomjerne regionalne zastupljenosti škola u Projektu za potrebe ovog Javnog poziva, područja županija podijeljena su na 4 (četiri) skupine županija¹, pri čemu će za sudjelovanje u Projektu biti odabrana jedna škola iz svake skupine županija. U slučaju da se iz pojedine skupine županija ne prijavi niti jedna škola, bit će odabrana dodatna škola s najvećim ostvarenim brojem bodova prema izrađenoj bodovnoj ljestvici svih prijavljenih škola.

U Pilot projektu mogu sudjelovati skupine od 10 (deset) do 30 (trideset) učenika/ca, jedna skupina po školi. Škola samostalno odabire skupinu učenika/ca (razred ili grupa učenika/ca) i način rada na sadržajima tijekom provedbe Pilot projekta (u sklopu nastave ili kao izvannastavnu aktivnost). Skupina učenika/ca koju prijavljuje škola za sudjelovanje u Pilot projektu, zajedno s nastavnicima/ama postaje tim koji provodi zadane aktivnosti Pilot projekta. Pri prijavi na javni poziv za iskaz interesa škola u mrežnom prijavnim obrascu mora navesti popis sličnih projekata u kojima je već sudjelovala. Slični projekti u smislu ovog javnog poziva za iskaz interesa podrazumijevaju suradnju nastavnika/ce i učenika/ca s međunarodnom, državnom, javnom ili organizacijom civilnog društva u trajanju od najmanje mjesec dana u zadnjih 5 (pet) godina, uključujući i Pilot projekt *U školi otvorene kohezije – At School on Open Cohesion, ASOC* u školskoj godini 2019./2020 i Projekt *U školi otvorene kohezije, ASOC* u školskoj godini 2020./2021. Predmetni popis projekata treba sadržavati: naziv projekta, naziv organizacije i/ili institucije s kojom je realizirana suradnja i vremensko razdoblje provedbe projekta (datum početka provedbe projekta i datum završetka provedbe projekta).

Sukladno odredbama Pravilnika o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (Narodne novine, broj 68/2019 i 60/2020 – dalje u tekstu: Pravilnik), u prijavi na javni poziv za iskaz interesa potrebno je specificirati zvanje nastavnika/ce koji će imati ulogu voditelja/ce projekta prema Pravilniku.

Bodovna ljestvica škola koje su podnijele prijavu izradit će se posebno za svaku pojedinu skupinu županija, prema sljedećim kriterijima:

	Kriterij	Bodovi
Iskustvo škole u provođenju projekata	Škola nije sudjelovala u sličnim projektima	0
	Škola je sudjelovala u 1 do 2 slična projekta	1
	Škola je sudjelovala u 3 do 4 slična projekta	2
	Škola je sudjelovala u 5 ili više sličnih projekata	3
Stručna sposobnost voditelja projekta	Voditelj projekta nema zvanje mentora sukladno Pravilniku o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (Narodne novine, broj 68/2019 i 60/2020)	0

¹ Županije koje čine pojedinu skupinu županija su:

1. Dubrovačko-neretvanska i Splitsko-dalmatinska
2. Karlovačka i Ličko-senjska
3. Šibensko-kninska i Zadarska
4. Istarska i Primorsko-goranska

Voditelj projekta ima zvanje mentora sukladno Pravilniku o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (Narodne novine, broj 68/2019 i 60/2020)	1
Voditelj projekta ima zvanje savjetnika sukladno Pravilniku o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (Narodne novine, broj 68/2019 i 60/2020)	2
Voditelj projekta ima zvanje izvrsnog savjetnika sukladno Pravilniku o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (Narodne novine, broj 68/2019 i 60/2020)	3

Tablica 1. Kriteriji odabira

U slučaju da dvije ili više škola imaju jednak broj bodova, za sudjelovanje u Pilot projektu bit će odabrana škola koja je ranije podnijela prijavu putem mrežnog prijavnog obrasca.

9. POSTUPAK NAKON ODABIRA ZA SUDJELOVANJE U PROVEDBI PROJEKTA

Nakon objave škola odabranih za sudjelovanje u provedbi Pilot projekta, škole koje će sudjelovati u Pilot projektu obvezne su dostaviti potpisanu i skeniranu suglasnost ravnatelja/ice škole za sudjelovanje škole u Pilot projektu *ASOC-Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska*. Tražena suglasnost treba biti dostavljena elektroničkom poštom u roku od 7 dana od javne objave odabranih škola za sudjelovanje, na adresu: asoc2019@mrrfeu.hr.

Ukoliko odabrana škola ne dostavi pisanu suglasnost do određenog roka njezina prijava neće se smatrati važećom te će Povjerenstvo za odabir prijava predložiti školu koja je sljedeća prema izrađenoj bodovnoj ljestvici škola.

10. SPORAZUMI O SURADNJI

Prije početka projektnih aktivnosti Ministarstvo će s odabranim školama potpisati sporazume o suradnji u provedbi Pilot projekta. Sporazume potpisuju predstavnici/ce javnih ustanova.

11. STRUČNA POTPORA TIJEKOM PROVEDBE PROJEKTA

Školama koje će biti odabrane za sudjelovanje u Pilot projektu, Ministarstvo će osigurati stručnu potporu putem mrežnih edukacija nastavnika/ica i suradnje s regionalnim koordinatorima iz članka 24. stavka 3. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/2014 i 123/2017). Regionalni koordinatori imat će ulogu pružanja stručne podrške pri prikupljanju informacija o projektima koji su odabrani za praćenje, čija je provedba u tijeku ili je završena, a financirani su sredstvima iz EU fondova. Regionalni koordinatori pružat će podršku u komunikaciji Upravljačkog tijela Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ (Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije) i škole koja sudjeluje u provedbi projektnih aktivnosti, dok će sama škola odlučivati o mogućim partnerima.

12. TROŠKOVI PROVEDBE PROJEKTA

Škole koje će biti odabrane za sudjelovanje u Pilot projektu neće biti obvezne sudjelovati u troškovima provedbe projektnih aktivnosti. Provedba projektnih aktivnosti u odabranim

školama ne uključuje nabavu tehničke opreme niti troškove za isplatu naknada za rad nastavnici/cama.

13. DODATNE INFORMACIJE

Za dodatne informacije vezane za prijavu na javni poziv za iskaz interesa molimo da se obratite Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije na adresu elektroničke pošte: asoc2019@mrrfeu.hr.

Odluku o odabiru škola koje će sudjelovati u Projektu donosi ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.



MINISTRICA

Nataša Tramišak, mag. iur.

Dokumentacija Javnog poziva za iskaz interesa u privitku:

- Program Pilot projekta ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija – Hrvatska